

UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE
Pedagogická fakulta
Katedra biologie a environmentálních studií

POSUDEK VEDOUCÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Předložila studentka: Markéta Humlová

Název: Charakteristika pražských lesů a lesoparků s možnostmi využití ve výuce

Vedoucí práce: RNDr. Jana Skýbová

Tématem předložené bakalářské práce je charakteristika pražských lesů a lesoparků s možnostmi jejich didaktického využití ve výuce. Součástí didaktické části práce jsou autorské pracovní listy k dané problematice. Práce obsahuje 55 stran textu včetně použitých informačních zdrojů a přílohy, v nichž je uvedeno správné řešení pracovních listů

V teoretické části práce autorka nejprve obecně charakterizuje pražské lesy a lesoparky, zabývá se zdravotním stavem a obnovou lesů, certifikací pražských lesů a zákonnými opatřeními a ochranou lesa. Následující kapitola je věnována deseti vybraným lesům a lesoparkům na území hl. m. Prahy. V poslední teoretické části práce zaměřila autorka svoji pozornost na vzdělávací programy střediska ekologické výchovy lesů hl. m. Prahy se zaměřením na dřeviny.

Didaktická část práce je zaměřena na praktické využití pražských lesů a lesoparků ve výuce. V první části se autorka zabývá využitím stávajících naučných stezek. Samostatnou tvůrčí aktivitou je dobře propracovaný návrh botanické vycházky do Hostivařského lesoparku a pracovní list k zaměřený na dřeviny. Navržená vycházka je dobře využitelná především pro okolní základní školy v rámci výuky přírodopisu

V úvodní části bakalářské práce autorka jasně stanovila cíle práce, které byly splněny. Při zpracovávání bakalářské práce projevila autorka schopnost rešeršní práce s literaturou a jinými zdroji informací i samostatný a tvůrčí přístup k problematice při tvorbě návrhu vycházky i pracovních listů.

Připomínky a otázky k obhajobě:

- U obhajoby prosím autorku uvést možnosti využití navržené trasy i pro studenty gymnázií

Předložená bakalářská práce splňuje všechny požadavky kladené na tento typ práce, proto ji doporučuji k obhajobě

V Praze, dne 12. května 2015

RNDr. Jana Skýbová